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 Verbale della  

VIDEO seduta del 28 gennaio 2025  

 

 

Assessore RER Politiche per la Salute  MASSIMO FABI      A.G. 

Assessore RER  Welfare, Terzo Settore, 
Politiche per L'infanzia, Scuola, 

 ISABELLA CONTI     A.G. 

Sindaco di Bologna MATTEO LEPORE  
Presidente CTSSM Bo 

 Presente on line 

Sindaco della Città metropolitana   MATTEO LEPORE  
Presidente CTSSM Bo 

 Presente on line 

Sindaco del Comune di Imola   MARCO PANIERI Presente on line 

Presidente Nuovo Circondario Imolese Delega permanente a  
MATTEO MONTANARI  

Sindaco Comune di Medicina  
e Vice Presidente CTSSm Bo 

Presente on line  

Presidente Comitato di Distretto Savena 
Idice 

MARILENA PILLATI 
Sindaca Comune San Lazzaro di 

Savena  
e Vice Presidente CTSSm Bo 

Presente on line 

Presidente Comitato di Distretto 
Pianura Est  

DEBORA BADIALI 
Sindaca Comune Budrio   

Presente on line 

Presidente Comitato di Distretto 
Appennino bolognese  

 GIUSEPPE ARGENTIERI 
Sindaco di Vergato  

Presente on line 

Presidente Comitato di Distretto Pianura 
Ovest    

Delega permanente a  
GIAMPIERO FALZONE  

Sindaco Comune Calderara di Reno  

Presente on line 

Presidente Comitato di Distretto 
Reno, Lavino, Samoggia  
 

  Delega permanente a 
ROBERTO PARMEGGIANI 

Sindaco Comune di Sasso Marconi 

Presente on line 

 

Alle ore 17,00 preso atto della regolarità della convocazione URGENTE - trasmessa con prot. gen. 

5179/2025 - constatata la presenza del numero legale richiesto per la validità della VIDEO riunione - il 

Presidente MATTEO LEPORE apre la seduta, che presiede con pieni poteri.  

 

Ordine del Giorno trattato 

 
 

LEPORE: preliminarmente ricorda le competenze assegnate alla Conferenza Territoriale Sociale e 

Sanitaria metropolitana di Bologna, ai sensi della Legge Regionale n. 29/2004 e successive 

modificazioni, della DGR n. 1442/2016 e del Regolamento di funzionamento della CTSSM. 

 

1) Espressione di parere sulle nomine del Direttore Generale AUSL di Bologna, del Direttore 

Generale AUSL di Imola e del Direttore Generale Istituto Ortopedico Rizzoli IRCCS di Bologna 
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Ai sensi della L.R. 29/2004 e successive modificazioni, art. 5 – Relazioni fra Servizio sanitario 

regionale ed Enti locali: 

“1. L'Ufficio di presidenza della Conferenza territoriale sociale e sanitaria … esprime parere sulla 

nomina del Direttore generale da parte della Regione” 

 

Ai sensi della DGR 1442/2016, art. 3, comma 3 – Funzioni attribuite alla CTSS metropolitana: 

“La CTSS metropolitana esprime parere obbligatorio... 

− sulla nomina dei Direttori generali delle Aziende sanitarie presenti nell'ambito territoriale di 

riferimento e sulla verifica del loro operato ai 18 mesi di mandato.......” 

 

Ai sensi del Regolamento di funzionamento Art. 5, comma 1 – Adunanze: 

 

“La CTSS si svolge di norma a porte chiuse. Il Presidente può decidere di rendere pubblica una 

seduta salvo nel caso che si trattino questioni concernenti persone. In tal caso la seduta si svolge a 

porte chiuse, con la sola presenza in aula dei componenti della Conferenza aventi diritto al voto, e 

ne viene fatto verbale sintetico.” 

 

Il Presidente della CTSSM richiama quanto contenuto nelle note RER, protocollate in entrata con 

prot.gen.CMBO 5329, 5351 e 5354 del 27 gennaio 2025 ed inviate con la convocazione, aventi come 

oggetto “Richiesta parere ai sensi dell'art.5, comma 1,  Legge regionale n. 29/2004 e successive 

modificazioni”. 

 

Segue confronto sui nominativi individuati e sugli obiettivi di mandato inviati con la convocazione dalla 

Regione e depositati agli atti della Segreteria. All'esito del confronto la CTSSM esprime all'unanimità 

parere favorevole sulle seguenti designazioni: 

 
• Dott. ssa Anna Maria Petrini, quale Direttrice Generale dell’Azienda USL di Bologna 

• Dott. Andrea Rossi, quale Direttore Generale dell’Istituto Ortopedico Rizzoli IRCCS di Bologna 

• Dott. ssa Agostina Aimola, quale Direttrice Generale dell’Azienda USL di Imola.  

 

LEPORE: esprime apprezzamento rispetto all’individuazione di professionisti/e di indubbia qualità e 

competenza, con i/le quali sarà possibile affrontare le nuove sfide che riguarderanno la sanità 

dell’area metropolitana bolognese per garantire e potenziare un servizio sanitario pubblico, 

universale, avanzato ed attento alle esigenze e ai bisogni di cura dei/delle cittadini/e. 

 

La  CTSSM Bo, a maggioranza dei presenti, esprime parere favorevole.  

 
Alle ore 17,30, avendo esaurito gli argomenti presentati all’O.d.G. della seduta odierna e non 
essendovi varie ed eventuali, dichiara terminata la riunione.  Ringrazia e saluta i presenti.   
 
La Segreteria Verbalizzante CTSSM Bo: dott. A. Carassiti………f.to…..…... 
Tutti i documenti allegati alla convocazione e presentati nella seduta odierna, sono depositati agli atti della Segreteria Verbalizzante 
della Struttura tecnica della C T S S  metropolitana di Bologna e reperibili sul sito  WWW.CTSS.BO.IT 
 
 

 

2) Varie ed eventuali.  

http://www.ctss.bo.it/

